

## 新郑播报 | 生活

## 郑州福帝汽车销售服务有限公司： 为您提供多元化、高品质的服务



郑州福帝汽车销售服务有限公司是一家集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈为一体的综合性、全方位的汽车服务企业，成立于2015年6月8日，是河南省长安福特品牌最高标准的4S店，也是郑州地区唯一拥有双层展厅的长安福特4S店。公司总投资1300万元，占地12亩，建筑面积6250平方米，1500平方米的双层展厅气派恢宏，1500平方米的维修车间宽敞整洁。

公司总部位于河南省新郑市107国道

与郑韩路交叉口向北200米路东，现主营长安福特全部车型、福特进口车型，为用户提供全程车辆维护、24小时紧急援助，事故保险理赔、客户跟踪回访等完善的售后服务体系。

配备的顶级休闲设施，可为用户营造良好舒适的休息环境；拥有最先进的3D四轮定位仪，配备最先进的烤漆房及最先进的无尘干磨系统，针对各车型配备的专用维修工具和最新版的维修技术资料，配件全部是由福特厂家专车配送的纯正配件，

对所换配件的保修全部按福特厂家的标准执行。公司设有24小时紧急救援服务，365天时刻开通，让每位用户随时随地安心驾乘。

郑州福帝汽车销售服务有限公司将以传播福特品牌文化和驾驶乐趣为己任，不断为客户提供多元化、高品质的服务，让越来越多的客户体会到福帝福特对客户的一路关爱、一路支持，让客户真正体会到福特品质、福特的服务。

新郑播报 邓春丽 文/图

郑州福帝汽车销售服务有限公司地址：河南省新郑市107国道与郑韩路交叉口向北200米路东  
销售热线：0371-69973366 服务热线：0371-69973399

新郑市人民医院  
People's Hospital of Xingzheng



### 风采巡礼

## “针孔技术”不留痕 留住健康、留住美丽

新郑市人民医院解放路院区首家引进  
美国乳腺微创旋切术，治疗各种乳腺肿块



新郑市人民医院解放路院区普外诊疗中心三病区乳腺科医护团队

新郑首家引进美国巴德安珂真空辅助全自动乳腺微创旋切系统，在B超精确引导下，几分钟即可完美无误地清除乳房肿块，2~3mm切口，不开刀、不手术、无缝合、无疤痕，24小时内即可活动自如。“针孔”微创技术，让女人留住健康、留住美丽。新郑播报 邓春丽 通讯员 杨莹 文/图

### 新技术+强团队=美丽与健康兼得

由于不良生活习惯、环境污染和工作压力的增大，乳腺疾病发病率越来越高，成为困扰女性朋友身心健康的主要疾病。乳腺疾病的传统治疗是手术切除病灶，不仅切口较大，会留下难看的瘢痕、影响乳房的美观，还会影响哺乳。随着人们生活水平和广大患者就诊意识的提高，对医疗技术的要求也不断提高，更微创和更精确的技术已成为一种趋势。

今年6月，新郑市人民医院解放路院区普外诊疗中心三病区乳腺科联合超声科，在全市率先引进高端仪器和新技术——美国巴德安珂真空辅助全自动乳腺微创旋切系统，同时特聘师从于我国第一代顶级乳腺专家胡永升教授、刘金洲教授，拥有33年普外及乳腺治疗经验的高级专家邢培武主任医师亲自指导手术。邢培武曾在北京大学临床医学院肿

瘤学院作为访问学者专修乳腺专业，参加第二届全国乳腺癌防治高级培训班，并获乳腺影像诊断资格证书；进修于西安医科大学附属医院，主持豫北地区10万妇女乳腺病普查工作。邢培武专家的加盟，使该院团队为广大乳腺疾病患者提供更微创和更精确的技术服务。目前已顺利完成25例手术，均取得了满意的治疗效果，其中某患者仅通过1个2~3毫米的切口，就切除一侧乳房5个肿物，切口无需缝合，愈合后基本不留痕迹，真正做到了让广大乳腺疾病患者健康和美丽同行。

美国巴德安珂全自动乳腺真空旋切系统为目前国际上最为先进的乳腺微创治疗系统，是在超声或钼靶立体定位下，利用真空吸引和旋切相结合的原理，抽取乳腺组织，全自动地对乳腺病灶进行旋切切割。



关注微信服务号  
新郑市人民医院  
实现预约、查询、  
咨询等线上服务

### 5大优势 确保术后即可自由活动

- 1.精确定位、准确切除病灶，深部病灶及直径仅3毫米的微小结核亦可准确切除，以往这类肿物虽然超声能够发现，但临床医生触诊不能触及定位，只能观察，等待其长大后再进行手术，或进行大范围切除。
- 2.针孔微创口、美容效果好，相对于传统手术3~5厘米的切口，该手术切口只有2~3毫米，无须缝合、不留疤痕；而且当同一侧乳房多个病灶时，传统手术常需行多个切口，但安珂只需通过一个切口切除。对于乳腺深部肿物和肥胖患者，优势尤为明显。
- 3.诊断更准确。
- 4.手术快速、方便。单个肿物10~30分钟，术后即可自由活动。
- 5.感染率低、更经济。常规手术，缝线作为异物存留于切口口，均易引起切口感染和愈合不良；安珂手术对正常组织的损伤小，无任何异物残留人体，感染风险显著降低。

### 乳腺微创旋切术适应范围

- 1.良性肿瘤：钼靶或B超检查为乳腺良性肿块，一般直径小于3cm，本系统通过超声的引导，只需一个2~3mm的切口，可完全切除，达到微创治疗目的。
- 2.临床不能触摸到，由超声发现的乳腺微小结核，通过超声引导下可利用该系统切除。
- 3.可疑乳腺病变（如钙化点、结节性增生），其他活检方法无法获得足量组织用于病理诊断，本系统通过影像引导下可获得足量活检组织。



专家邢培武(右)亲自指导手术

## 感冒吗？ 来试试这三碗汤

最近，身边不少人由于屋里空调、屋外炎热的交替而感冒，发烧、嗓子不舒服，很是难受。

除了听医嘱要多喝水、少食油腻外，还有以下三款汤可以帮助大家缓解不适哟。新郑播报 邓春丽



### 咽干咽疼：青椒榄芦根瘦肉汤

感冒了，嗓子哑了，可以试一下青椒榄芦根瘦肉汤。选青椒4个、芦根15克、瘦肉50克，把用料洗干净，瘦肉切片，青椒拍扁后煎水调味服用。青椒榄性味涩酸而平，有生津止渴、利咽开音、清肺止咳的功效；芦根性味甘寒，可清热除烦、止渴生津。二者合用能缓解感冒引起的咽疼、嗓子干哑、失声、肺热咳嗽等症状。

### 感冒不适：苦瓜黄豆瘦肉汤

感冒引起诸多不适，可用一些食疗汤剂缓解症状，比如苦瓜黄豆瘦肉汤。苦瓜150克、黄豆25克、瘦肉50克，先把黄豆洗净后浸泡，然后把洗净的苦瓜、瘦肉等放入锅内，加适量清水，武火煮沸10分钟、文火煮2小时后调味食用。

汤中苦瓜是消暑珍品，黄豆有清热、益气的功效，瘦肉类味甘平，治热病口渴，又能制约苦瓜的苦寒。这款汤可缓解暑热引起的发热、口渴、小便短黄等症状。如果体倦、头重肢体痛的可加入生薏米同煮。

### 辅助降温：蝉蜕莲叶冬瓜汤

如果发烧的温度还不是特别高，不至于吃药或去医院治疗，也可喝点蝉蜕莲叶冬瓜汤辅助退热。准备10克蝉蜕、30克莲叶、1斤连皮冬瓜，清洗后用水煎服。冬瓜(连皮)能消暑生津、除烦止渴；蝉蜕是昆虫知了蜕皮的外衣，有镇静解热、疏散风热、利咽开音的作用；莲叶长于清解暑热，利水去湿热。三者合用煮汤，是用来退热解暑的理想食疗汤剂。

另外，感冒期间，也可用葱、紫苏、芫荽等煮汤，或多喝桑叶菊花饮、五花茶、鱼腥草水等汤水，以缓解感冒症状。

咨询电话：林伟玲13937126465

门诊地点：门诊中心二楼外科7诊室

普外三病区：住院部十三楼东病区